
TD 4 : REFRACTION DE LA LUMIERE 

EXERCICE 1 : 

 

 

EXERCICE 2 : 

 

 

 

 



EXERCICE 3 : 

 

 

EXERCICE 4 : 

Une lumière polychromatique composée de  rouge et de bleu se 

propage dans l’air puis change de milieu pour se propager dans du 

verre « flint ». 

indice de réfraction de l’air : nair =1,00. 

indice de réfraction du rouge dans le verre : nrouge =1,60. 

indice de réfraction du bleu dans le verre : nbleu =1,65. 

 

1- Le rayon arrive sur le verre flint avec un angle d’incidence 

i1=60,0°. Calculer l’angle de réfraction i2 dans le verre pour le rouge. 

2- Même question pour le bleu. 

3- Faire un schéma de l’expérience en plaçant les angles i1 et i2. 

4- Que se passe-t-il pour cette lumière quand elle rentre dans le 

verre « flint ». Expliquer. 

5- Si on veut décomposer une lumière, que faut-il donc utiliser ? 
 

 

 

 

 


